

УКРАЇНА
ЕНЕРГОДАРСЬКА МІСЬКА РАДА
ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
вул. Курчатова, 11, м.Енергодар, 71502
тел. (06139) 3-24-14, тел./факс (06139) 3-22-53
E-mail: adm@en.gov.ua Вебсайт: www.en.gov.ua
03.12.2021 № 01-05-18-Л/1544

в і л

ТОВ Об'єднана торговельна
компанія «Європлюс»

E-mail: foi+request-96736-
ff440830@dostup.pravda.com.ua

Про наявність заборони продажу
алкоголю у нічний час

На Ваш запит на отримання публічної інформації від 29.11.2021
вх.068/01-05-18-Л/Е про наявність рішення міської ради щодо заборони
продажу алкоголю у нічний час на території міста Енергодара виконавчий
комітет Енергодарської міської ради повідомляє таке.

Енергодарською міською радою восьмого скликання було прийнято
рішення від 09.04.2021 №28 «Про заборону продажу алкогольних напоїв у
певний час доби на території міста Енергодара», яким заборонено продаж пива
(крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових
суб'єктами господарювання, крім закладів ресторанного господарства, на
території міста Енергодара з 22.00 до 08.00 год. щоденно (додається).

Додаток: на 1 арк. в 1 прим.

Міський голова



Дмитро ОРЛОВ

Вадим Якушев (06139) 6 57 62



УКРАЇНА
ЕНЕРГОДАРСЬКА МІСЬКА РАДА
Восьмого скликання
П'ята сесія
РІШЕННЯ

09.04.2021

№28

Про заборону продажу алкогольних напоїв у певний час доби на території міста Енергодара

Відповідно до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо надання органам місцевого самоврядування повноважень встановлювати обмеження продажу пива (крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових», «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо захисту населення від впливу шуму», «Про благоустрій населених пунктів», «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо обмеження споживання та продажу пива та слабоалкогольних напоїв» та «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів», Порядку провадження торговельної діяльності та правил торговельного обслуговування населення, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 15.06.2006 №833, з метою забезпечення прав та законних інтересів громадян, а також реалізації у м.Енергодарі державної політики щодо попередження вживання серед населення алкогольних напоїв, слабоалкогольних напоїв та пива, визнання здоров'я людини найвищою соціальною цінністю та врегулювання правових відносин суб'єктів господарювання, усунення порушень громадського порядку та зменшення кількості злочинів, скоєних у стані алкогольного сп'яніння, зменшення рівня алкоголізму, враховуючи численні скарги мешканців, керуючись ст.25, п.44-1 ч.1 ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Енергодарська міська рада

В І Р І Ш І Л А:

1. Заборонити продаж пива (крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових суб'єктами господарювання, крім закладів ресторанного господарства на території м.Енергодара, з 22.00 години до 08.00 години щоденно.
2. Управлінню економіки міської ради (Овчатова О.В.) оприлюднити рішення в місцевих засобах масової інформації у 10-денний термін з дня його прийняття.

3. Суб'єктам господарювання м.Енергодара рекомендувати інформувати покупців про прийняття Енергодарською міською радою цього рішення.

4. Енергодарському відділу поліції №1 Василівського районного управління поліції ГУНП України в Запорізькій області вживати заходи у межах наданих повноважень щодо виконання суб'єктами господарювання даного рішення.

5. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань економічного розвитку, бюджету, фінансів, розвитку підприємництва та регуляторної політики.

6. Рішення виконавчого комітету Енергодарської міської ради від 17 квітня 1997 року №66 «Про торгівлю спиртними напоями» вважати таким, що втратило чинність.



Міський голова

Дмитро ОРЛОВ